



Осужден воронежец, из-за действий которого произошел хлопок газа в здании, расположенном на территории Левобережного района, повлекший смерть двух мужчин и причинение женщине телесных повреждений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Ранее сообщалось, что 11 декабря 2016 года в котельном помещении нежилого строения, расположенного по улице Монтажный проезд города Воронежа, произошла утечка газа, образование опасной концентрации газоздушной смеси и как следствие – хлопок, повлекший разрушение левой части здания и возгорание строения. После ликвидации пожара под завалами были обнаружены тела двух мужчин. С места происшествия в медицинское учреждение госпитализирована женщина с телесными повреждениями.

Генеральный директор организации был задержан следователями СК РФ. Мужчина с целью повышения прибыли возглавляемого им общества, без оформления в установленном порядке, разместил на первом этаже здания - банный комплекс, а на втором этаже – помещения для временного проживания на возмездной основе (хостел). С целью улучшения качества оказываемых услуг и уменьшения затрат на отопление он решил газифицировать указанные помещения. Выяснив, что проведение газификации в соответствии с требованиями законодательства повлечет значительные финансовые и временные затраты, желая их избежать, в нарушение норм и правил газификации здания, кустарным способом, самостоятельно установил газовое оборудование, что и стало причиной произошедшего.

Следователями СК в рамках расследования уголовного дела проведены несколько осмотров места происшествия, изъяты необходимые объекты, проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские с целью установления причины смерти погибших и тяжести вреда здоровью, причиненного пострадавшей, пожаро-техническая для выяснения причин произошедшего, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве пострадавшая женщина и родственники погибших, допрошено более 40 свидетелей, выполнены иные следственные и процессуальные действия – сообщил руководитель следственного отдела по Левобережному району г Воронежа регионального следственного управления СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Матвей Сладких.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1360113>